
A percepção dos cidadãos em seis dos países mais afetados pelos homicídios

O medo de ser assassinado na América Latina

A América Latina é a região mais afetada pela 
violência letal no mundo, com 8% da população 
e 38% dos assassinatos globais. Os níveis de 
temor nessa parte do mundo são igualmente 
elevados. Quanto medo de serem assassinados 
sentem os cidadãos de Brasil, El Salvador, 
Guatemala, Honduras, México e Venezuela?
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Brasil e Venezuela foram os países onde uma maior proporção 
de pessoas (mais de 60%) responderam "Sim" à pergunta "
Ocorreram assassinatos em seu bairro nos 12 últimos meses?"

Honduras México VenezuelaEl SalvadorBrasil

70

60

50

40

30

20

10

0

Guatemala

Esta pesquisa de opinião foi 
encomendada pela campanha 
Instinto de Vida e realizada pelo 
Latin American Public Opinion Project 
(Lapop) da Universidade de Vanderbilt, 
entre outubro de 2016 e março de 2017.
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A maioria dos cidadãos afirma que 
para diminuir os homicídios o governo deve 

investir em medidas de prevenção como 
oferecer oportunidades de educação 

e trabalho para a população.

O governo nacional Os cidadãos

Quem deveria ter a liderança na redução dos homicídios 
no país?*
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*As duas respostas mais frequentes
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